

У К А З
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О закреплении в федеральной собственности акций
нефтяных компаний

В целях обеспечения единственного контроля государства за
деятельностью вновь создаваемых нефтяных компаний
п о с т а н о в л я ю:

Правительству Российской Федерации предусмотреть при
учреждении Сибирско-Дальневосточной нефтяной компании и Восточной
нефтяной компании закрепление в федеральной собственности сроком на
три года 51 процента акций этих компаний.

Президент Российской Федерации

Б. Ельцин

Москва, Кремль
29 апреля 1994 года
N 845